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ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 2023 
ΝΑΥΠΛΙΟ 

Επίσκεψη στη Παλιά Πόλη και στο Παλαμήδι. 

 

 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι. 

  
Στο πλαίσιο των πολιτιστικών και ενημερωτικών εκδηλώσεων του Συλλόγου μας για το 2023, το 
Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε την πραγματοποίηση διήμερης πολιτιστικής εκδρομής (μία 
διανυκτέρευση) για τους συναδέλφους (με συνοδούς ή μη) στο ΝΑΥΠΛΙΟ. 
 
Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί το Σαββατοκύριακο 25 - 26 Νοεμβρίου του 2023 στο Ναύπλιο, με 
διαμονή στο ξενοδοχείο “ AMALIA NAYPLIO HOTEL  ”.  
 
Η επίσκεψή μας στην περιοχή θα μας δώσει τη δυνατότητα να επισκεφτούμε δύο χώρους πολιτιστικής 
κληρονομιάς και τεράστιας ιστορικής σημασίας για την περιοχή αλλά και γενικότερα για τον Ελλαδικό 
χώρο. 
 
Πρόκειται για: 
 
Παλιά πόλη 

Η περιήγησή μας ξεκινάει από την Πύλη της ξηράς, η οποία αποτελούσε την είσοδο της πόλης από την ξηρά 
όταν το Ναύπλιο ήταν τειχισμένη καστροπολιτεία. Διασχίζοντας την οδό Παπανικολάου/Καποδιστρίου, η 

οποία την ίδια περίοδο ένωνε την πύλη της ξηράς με την πύλη της θάλασσας κατευθυνόμαστε στην εκκλησία 
του Άγιου Σπυρίδωνα. Στην είσοδο της εκκλησίας δολοφονήθηκε ο πρώτος κυβερνήτης του ελληνικού 

κράτους Ιωάννης Καποδίστριας το 1831. Το θλιβερό αυτό γεγονός θα μας δώσει την ευκαιρία να μιλήσουμε 

για την σύγκρουση παραδοσιακών και μοντέρνων ιδεών για τη μορφή του επικείμενου ελληνικού κράτους την 
κρίσιμη αυτή περίοδο. 

Στη συνέχεια της βόλτας μας βρίσκεται το Βουλευτικό, το οποίο χτίστηκε ως τζαμί και το οποίο απέκτησε τη 

σημερινή του ονομασία επειδή εντός του συνεδρίαζε ή βουλή των ελλήνων κατά τη διάρκεια της επανάστασης. 

Δίπλα στο βουλευτικό βρίσκεται η Πλατεία Συντάγματος, το κέντρο της πόλης του Ναυπλίου, η οποία είναι 

γεμάτη με σημαντικά κτίρια όπως το Τριανόν, το οποίο σήμερα χρησιμοποιείται για πολιτιστικές εκδηλώσεις 
αλλά το οποίο είχε κτιστεί ως τζαμί το 16ο αιώνα, το βενετικό κτίριο που σήμερα στεγάζει το αρχαιολογικό 

μουσείο και τα εξαίρετα νεοκλασικά κτίρια. 
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Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς την πλατεία Φιλελλήνων για να δούμε το παραλιακό μέτωπο και να 

θαυμάσουμε ένα από τα πιο χαρακτηριστικά μνημεία του Ναυπλίου το Μπούρτζι, φρούριο χτισμένο στο 

νησάκι που ελέγχει την είσοδο του λιμανιού της πόλης. 

Διασχίζοντας τα στενά του κάτω τμήματος της παλιάς πόλης κατευθυνόμαστε προς το Δημαρχείο του 

Ναυπλίου, ένα όμορφο νεοκλασικό κτίριο και η περιήγησή μας τελειώνει εκεί που ξεκινήσαμε στην Πύλη της 

ξηράς. 

Μία πόλη όμως ποτέ δεν είναι μόνο τα κτίρια και τα μνημεία της. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης θα 

αφηγηθούμε ιστορίες και «μύθους» της πόλης και θα αναφερθούμε σε πρόσωπα που σφράγισαν την ιστορία 

της.  

Παλαμήδι 

Μετά την περιήγησή μας στην παλιά πόλη του Ναυπλίου μεταφερόμαστε στο φρούριο του Παλαμηδίου, το 

αριστούργημα της βενετικής οχυρωματικής τέχνης του πρώιμου 18ου αιώνα. 

Οι Βενετοί με την κατασκευή του θέλησαν να εξασφαλίσουν μόνιμα την κατοχή του Ναυπλίου, κάτι που δεν 

κατάφεραν καθώς λίγο μετά την κατασκευή του έπεσε στα χέρια των Οθωμανών Τούρκων. Το Παλαμήδη εκτός 
από τους υπέροχους προμαχώνες του προσφέρει πανοραμική θέα της πόλης του Ναυπλίου, της αργολικής 

πεδιάδας και του αργολικού κόλπου. 

Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα επισκεφθούμε τους προμαχώνες του Επαμεινώνδα, του Άγιου Ανδρέα 

και του Μιλτιάδη. 

Επίσης θα ανακαλύψουμε που φυλακίστηκε πραγματικά ο πρωτεργάτης της ελληνικής επανάστασης 

Θεόδωρος Κολοκοτρώνης μετά την καταδίκη του για συνωμοσία κατά του καθεστώτος. 

 
 
 
Ο Σύλλογός μας  θα καλύψει: 
 

● Τη δωρεάν συμμετοχή των μελών του (100 ευρώ ανά δωμάτιο). Στη περίπτωση που κάποιος 
συνάδελφος επιθυμεί μονόκλινο δωμάτιο, ο Σύλλογος καλύπτει όλο το ποσό. 

● Ημιδιατροφή (Το δείπνο στις 25/11 )  

● Πρωινό στο ξενοδοχείο στις 26/11 σε πλούσιο μπουφέ (07:30 – 10:00) για το σύνολο των 
συμμετεχόντων στην εκδρομή. 

 
 
Επιπλέον παροχές 
 

● Ξενάγηση στο Ναύπλιο από επίσημο ξεναγό 
 

 
Δεν  περιλαμβάνονται 
Ο ειδικός Φόρος διανυκτέρευσης. 
-**Παρακαλώ σημειώστε πως από την 1η Ιανουαρίου 2018 έχει εφαρμοστεί ο φόρος διανυκτέρευσης €3 
ανά δωμάτιο/ ανά διανυκτέρευση, ο οποίος θα εξοφλείται κατά την αναχώρηση του πελάτη από τον ίδιο 
και ο οποίος δεν συμπεριλαμβάνεται στην ανωτέρω τιμή. 
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Ξενοδοχείο 
http://www.amaliahotelnafplio.com/ 

 
Πληροφορίες δωματίων και κόστος:  
 

* για κάθε παιδί που είναι έως 3 ετών θα αφαιρείται από την τιμή των 292€ το ποσό των 13€ 

 

 

Παροχές που περιλαμβάνονται στις τιμές: 

 

● Μία διανυκτέρευση στις 25/11, στο ξενοδοχείο Amalia Nauplio Hotel 4* 

● Πρωινό στο ξενοδοχείο στις 26/11 σε πλούσιο μπουφέ (07:30 – 10:00) 

● Το δείπνο στις 25/11, εάν η συμμετοχή είναι άνω των 45 ατόμων το δείπνο θα είναι σε μπουφέ, 

διαφορετικά σε μενού 3 πιάτων. 

● Δωρεάν Wi-Fi στα δωμάτια και στους κοινόχρηστους χώρους 

● Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

● Ξενάγηση στο Ναύπλιο από επίσημο ξεναγό 

● Αντιπρόσωπος του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 

Τιμές ανά δωμάτιο 

Τύπος Δωματίου 02-03/12 

Δίκλινο Standard 156 € 

3ο άτομο ενήλικας σε δίκλινο (διαμένει σε πτυσσόμενη κλίνη) 58€ 

3ο άτομο παιδί έως 3 ετών σε δίκλινο (διαμένει σε πτυσσόμενη κλίνη) Δωρεάν 

3ο άτομο παιδί 4 - 5 ετών σε δίκλινο (διαμένει σε πτυσσόμενη κλίνη) 13 € 

3ο άτομο παιδί 6 - 10 ετών σε δίκλινο (διαμένει σε πτυσσόμενη κλίνη) 48 € 

4ο άτομο παιδί έως 10 ετών σε δίκλινο (διαμένει σε πτυσσόμενη κλίνη) 48 € 

2 δίκλινα διπλανά για 2 ενήλικες & 2 παιδιά έως 10 ετών 292 € * 

Μονόκλινο Standard 123 € 

http://www.amaliahotelnafplio.com/
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● Αναμνηστικό δώρο vlassopoulos travel 

 

 
Πληροφορίες εγκαταστάσεων:  
 

● Ώρα άφιξης στο ξενοδοχείο μετά τις 14:00 

● Ώρα αναχώρησης από το ξενοδοχείο έως τις 11:00 

● Τα δίκλινα δωμάτια με διπλό κρεβάτι είναι λίγα στο ξενοδοχείο και δίνονται με προτεραιότητα 

κράτησης 

● Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με 2 μονά κρεβάτια συν μια πτυσσόμενη κλίνη 

● Τα τετράκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με 2 μονά κρεβάτια συν δυο πτυσσόμενες κλίνες και είναι πολύ 

λίγα στο ξενοδοχείο και δίνονται με προτεραιότητα κράτησης 

 
 Τα ποσά των μη μελών, καταβάλλονται με την δήλωση συμμετοχής.  
 
Η ΑΤΟΜΙΚΗ αίτηση συμμετοχής θα πρέπει να αποσταλεί στο Σύλλογο μας το αργότερο έως 
14/11/2023, στο email του συλλόγου info@ituniontt.gr, ώστε να μπορέσει να γίνει ο καλύτερος δυνατός 
συντονισμός. Οι ενδιαφερόμενοι δηλώνουν στην αίτηση τους (σύνολο ατόμων, ονομ/νυμο μέλους και 
ηλικία παιδιών). Το email θα έχει τίτλο το ονοματεπώνυμο του μέλους μας. 

 
   
 
 
 
       Πληρωμές θα πραγματοποιηθούν με την δήλωση συμμετοχής:        
 

o δήλωση συμμετοχής έως 14/11/2023 
 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ ακυρώσεις μπορούν να γίνουν έως 18/11/2023.                         
 
Λογαριασμός πίστωσης:  
 

0026.0630.00.0200848824  

(IBAN: GR31 0260 6300 0000 0020 0848 824) 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ EUROBANK ERGASIAS Α.Ε. 

  

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΛΟΥΣ (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 2023 ΝΑΥΠΛΙΟ)  
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Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και μέχρι εξαντλήσεως των δωματίων για τα οποία έχει γίνει 
κράτηση.                                                                                    

 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΝΕΛΛΟΣ                      ΝΙΚΟΣ ΠΑΡΤΣΑΛΑΣ 

                


